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Проект 
для новонароджених 

«єМалятко»
Запроваджена чергова прогресивна електронна послуга від держави «єМалятко». 

Завдяки їй, батьки новонароджених зможуть 
отримати 10 сервісів, пов’язаних з народженням дитини, подавши усього одну заявку. 

Про це повідомив Міністр юстиції Павло Петренко.

«Ми презентуємо урядову ініціативу, яка була 
розроблена нашою командою. Вона передба-
чає запуск з 1 січня 2020 року системи «єМалят-
ко», яка дасть можливість українським батькам 
без бюрократії отримати від держави 10 базових 
послуг, пов’язаних з народженням дитини»,– зазна-
чив очільник Мін’юсту.

Мова йде про державну реєстрацію народження 
дитини, реєстрацію місця проживання малюка, при-
значення державних виплат при народженні дити-
ни, внесення відомостей про дитину до реєстру па-
цієнтів, внесення відомостей до реєстру платників 
податків, видачу посвідчень батькам багатодітних 
сімей і призначення допомоги дітям, які виховують-
ся в багатодітних родинах та інші важливі послуги.

«Цей комплекс послуг надаватиметься після по-
дання батьком або матір’ю новонародженої дитини 
всього однієї заяви. Це надзвичайно прогресивна 
послуга, яка увібрала найкращий європейський 
та світовий досвід. Його філософія полягає в тому, 
що будь-який громадянин отримує пакет сервісів 
від різних відомств через єдиний контакт. Без ходін-
ня по кабінетах та витрачання часу», – підкреслив 
Міністр юстиції.

Власники сучасних мобільних телефонів чи 
комп’ютерів зможуть уникнути спілкування з чинов-
никами, адже сервіс можна буде отримати не лише 
у будь-якому з понад 700 створених Урядом центрів 
надання адміністративних послуг або пологових бу-
динках, а й в електронному форматі.

«Запуск цієї ініціативи дасть можливість україн-
ським батькам через смартфон отримати всі серві-
си держави, пов’язані з народженням малюка», – 
додав Павло Петренко. Він зауважив, що раніше Уряд 
Володимира Гройсмана подав до Парламенту зако-
нопроект, який на рівні закону має закріпити запро-
вадження проекту. Однак, розуміючи, що підготовка 
закону і технічної сторони запуску сервісу потре-
бує певного часу, Уряд своїм рішенням  запровадив 
пілотний проект «єМалятко», який дасть можливість 
згуртуватися і підготувати до початку 2020 року 
всі технічні рішення, потрібні для запуску ініціативи 
вже з 1 січня наступного року.   


